



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA

CONCURSO PÚBLICO N.º 01/2018

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES

A Câmara Municipal de Itaquaquetuba, **RETIFICA** o subitem 4.1. do **Capítulo IX. DOS RECURSOS** e o item 18 do **Capítulo XI. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS** do Edital de Abertura de Inscrições publicado em 03 de maio de 2018, no Diário do Alto Tietê, conforme adiante:

Leia-se como segue e não como constou:

IX. DOS RECURSOS

4.1. A decisão do deferimento ou indeferimento de recurso contra o gabarito e contra o resultado das diversas etapas do Concurso Público será publicada, oficialmente, no Diário do Alto Tietê e divulgado como subsídio nos sites da Câmara Municipal de Itaquaquetuba - www.camaraitaquaquetuba.sp.gov.br e da Fundação VUNESP – www.vunesp.com.br, na página do concurso, devendo ser observado o subitem 11.7.2 do Capítulo II – DAS INSCRIÇÕES, cuja publicação será realizada exclusiva e oficialmente no site www.vunesp.com.br, não podendo ser alegada qualquer espécie de desconhecimento.

XI. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

18. Todas as convocações, avisos e resultados oficiais, referentes à realização deste Concurso Público, serão publicados no Diário do Alto Tietê, exceto sendo de inteira responsabilidade do candidato o seu acompanhamento, devendo ser observados os subitens 11.5 e 11.7.2 do Capítulo II – DAS INSCRIÇÕES, cujas publicações serão realizadas exclusiva e oficialmente no site www.vunesp.com.br, não podendo ser alegada qualquer espécie de desconhecimento.

Ficam mantidas as demais informações.

Itaquaquetuba, 10 de maio de 2018
Câmara Municipal de Itaquaquetuba